

**OFFICE OF THE COLLECTOR, BALASORE**  
**(ST & SC DEVELOPMENT SECTION)**

Order No. 120 /ST&SC, Dated: 13-10-2022

**CORRIGENDUM**

Partial modification to this office Advertisement/Notification No.01/SSD, DT: 03.01.2022 is as follows:

1. The vacancy position of IA, CT Initial appointee teachers at Sl. No.6 may be read as 1(One) instead of 12.
2. The vacancy position of I.Sc, CT Initial appointee teachers at Sl. No.7 may be read as 1(One) instead of 13.

Name of the Post	Category wise position.								
	ST	ST(W)	SC	SC(W)	SEBC	SEBC(W)	UR	UR(W)	Total
2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
IA, CT	-	-	-	-	-	-	1	-	1
ISC, CT	-	-	-	-	-	-	1	-	1

  
Collector, Balasore